

TISKOVÁ ZPRÁVA

Velehradský rukopis pokračuje

Velehrad
4. května 2010

V rámci cyrilometodějských oslav Dnů lidí dobré vůle se bude opět ručně přepisovat Bible. V realizaci projektu „Ruční přepisování Bible“ bude České katolické biblické dílo pokračovat ve stanu naproti Obecnímu úřadu na Velehradě již po šesté.

Během ručního přepisování biblického textu je opisován překlad Václava Bognera. V uplynulých letech bylo opsáno 5 knih Mojžíšových, žalmy, proroci Izaiáš, Jeremiáš a dvanáct malých proroků. Opisovat může najednou 6 lidí, zároveň mohou 4 děti kreslit obrázky k příslušnému textu. Letos bychom chtěli připojit k opsaným textům knihy proroků Ezechiela a Daniela. Pro každého, kdo se zúčastní, mají organizátoři připraven jako odměnu pamětní list.

Letošní rok je Českou biskupskou konferencí vyhlášen jako rok Písma svatého, Začíná jím příprava na 1150. výročí příchodu svatých Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu.

Opisování bude probíhat v neděli 4. července od 13 do 23 hodin, v pondělí 5. července pak mezi 8. a 15. hodinou.

Bližší informace:

Monika Urbášková
PETARDA PRODUCTION a. s.

Tel.: 737 726 686
E-mail: tisk@velehrad.eu
www.velehrad.eu

VELEHRAD 2010: DNY LIDÍ DOBRÉ VŮLE (4. – 5. ČERVENCE)

Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní pomoci druhým v každodenním životě.